

HOTĂRÂRE
Nr.147/27.11.2013

**Consiliul de Administrație al Societății Române de Radiodifuziune desemnat prin Hotărârea
Parlamentului României nr. 33/29.06.2010**

În temeiul prevederilor Legii nr. 41/1994 privind organizarea și funcționarea Societății Române de Radiodifuziune și Societății Române de Televiziune, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

În conformitate cu prevederile Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului de administrație al SRR aprobat prin HCA nr. 9/2010, cu completările ulterioare;

În considerarea priorităților și obiectivelor strategice de dezvoltare ale Consiliului de administrație al SRR pentru perioada 2010 –2014, cap. 5 pct. 2) aprobate prin HCA nr. 10/2010, cu modificările și completările ulterioare;

Ținând seama de avizul favorabil formulat în baza Dispoziției nr.II.44/2013 a Comitetului Director al SRR;

În urma analizei documentelor prezentate la pct. A1 de pe ordinea de zi a ședinței din data de 27.11.2013,

HOTĂRĂȘTE

Art.1. Se aprobă Bugetul de venituri și cheltuieli al Societății Române de Radiodifuziune pe anul 2014, prevăzut în anexă, parte integrantă a prezentei hotărâri.

Art.2. (1) După repartizarea bugetelor, conducătorii compartimentelor titulare de buget răspund de trimestrializarea și distribuirea pe luni a bugetelor, precum și de managementul acestora, prin aplicarea principiilor și regulilor privind utilizarea flexibilă a fondurilor în interiorul capitolului bugetului alocat, în funcție de necesități.

(2) Titularii de bugete/conducătorii compartimentelor titulare de buget sunt direct răspunzători de încadrarea în bugetele repartizate.

Art.3. (1) Structurile competente din cadrul SRR vor asigura punerea în aplicare a dispozițiilor prezentei hotărâri.

(2) Direcția Economică va prezenta Consiliului de Administrație trimestrial situația execuției bugetare.

Pentru conformitate,

Ovidiu MICULESCU



NOTA DE FUNDAMENTARE
privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli al SRR pe anul 2014

Bugetul de venituri și cheltuieli este instrumentul de management financiar, prin care se planifică și se urmăresc realizarea veniturilor și efectuarea cheltuielilor pe perioada unui exercițiu financiar, respectiv un an.

Bugetul de venituri și cheltuieli anual stabilește volumul și structura veniturilor pe surse și a cheltuielilor pe destinații, în concordanță cu obiectivele, strategia și politica SRR.

La elaborarea Bugetului de venituri și cheltuieli al SRR, s-au avut în vedere prioritățile anului 2014, respectiv:

- realizarea emisiunilor din grilele de program aprobate, în conformitate cu misiunea SRR, de serviciu public;
- îmbunătățirea calității programelor, fluidizarea emisiei și îmbunătățirea calității acesteia;
- asigurarea și îmbunătățirea recepției programelor radio;
- continuarea realizării proiectelor culturale, editoriale, importante ale SRR.

La fundamentarea BVC 2014, s-au avut în vedere:

- menținerea și pentru anul 2014 a unui buget echilibrat, venituri-cheltuieli;
- asigurarea acoperirii cheltuielilor din sursele existente;
- tinta veniturilor de realizat din colectarea taxei radio, din publicitate și alte surse;
- realizarea cheltuielilor în condiții de eficiență, eficacitate și economicitate;
- angajamentele asumate de SRR pentru anul 2014;
- prevederile proiectului bugetului de stat 2014;
- indicii de inflație previzionați care au influență asupra cheltuielilor;
- menținerea nivelului salarial pentru personalul instituției;
- un grad mai mare de independență a titularilor de bugete în planificarea cheltuielilor pe an, trimestre și luni.

Bugetul consolidat la nivelul SRR este structurat, la venituri, pe surse, iar la cheltuieli, pe capitole. Subliniem faptul că veniturile pentru anul 2014 sunt estimate, nu garantate.

Veniturile au fost prognozate la nivelul maxim posibil de atins.

Veniturile proprii, provenind din taxa pentru serviciul public de radiodifuziune, precum și cele din publicitate și alte venituri proprii, nu asigură integral necesarul de finanțare propus de către titularii de bugete pentru susținerea tuturor activităților și acțiunilor prevăzute pentru anul 2014, astfel încât vom fi obligați, ca în fiecare an, să ținem sub control angajarea cheltuielilor, în funcție de realizarea veniturilor.

S-a constatat că propunerile de cheltuieli pentru anul 2014, înaintate de titularii de bugete, depășesc semnificativ posibilitățile de finanțare ale SRR, respectiv nivelul resurselor.

Am încercat să asigurăm fondurile necesare derulării normale a activității de bază a SRR, respectiv realizarea și difuzarea programelor radiofonice, acoperind cu prioritate, necesarul de cheltuieli pentru plata personalului salariat, a angajamentelor contractuale, a plății obligațiilor legale către bugetul de stat și către terți.

Au fost prevăzute fonduri pentru menținerea în stare de funcționare a echipamentelor tehnice, mentenanța sistemului informatic integrat, întreținerea spațiilor administrative din Casa Radio și de la studiourile regionale, asigurarea utilităților (energie, apă, gaze, etc).

Ne propunem să acoperim, în limita resurselor, cheltuielile vizând plata colaboratorilor, asigurarea pieselor de schimb și a materialelor tehnologice, cercetarea audienței, participarea SRR la manifestările și conferințele organizațiilor internaționale din care SRR face parte, organizarea și desfășurarea celei de-a doua ediții a Festivalului Orchestrelor Radio, funcționarea corespunzătoare a DFM, promovarea imaginii SRR, realizarea de cercetări calitative vizând programele Radio România, etc.

Luând în calcul și angajamentele financiare asumate deja de către SRR, rezultă faptul că, pentru a asigura un buget echilibrat, trebuie asigurată o bună și permanentă monitorizare a angajărilor de cheltuieli.

Pentru acest motiv, am propus ca bugetele repartizate titularilor să dea posibilitate acestora să prevadă obligația de încadrare în nivelul fondurilor alocate pe total capitol, nivelul cheltuielilor prevăzute pe subcapitole, unde nu există angajamente încheiate, fiind doar informative.

Bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2014, supus aprobării, este echilibrat, cheltuielile estimate fiind egale cu veniturile de realizat, în sumă totală de **401.500.310 lei**.

În funcție de modificările unor indicatori, intervenite în cursul anului, Consiliul de administrație poate aproba, oricând, rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2014;

Supunem aprobării Consiliului de Administrație al SRR, proiectul de Hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al SRR pe anul 2014 și a anexelor .

Ovidiu MICULESCU

Președinte Director General,



Constantin PUȘCAȘ

Director Direcția Economică,

